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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

agence pour l'enseignement du français à l'étranger
Question écrite n° 111145

Texte de la question

M. Léonce Deprez selon les perspectives d'avenir de son action ministérielle demande à M. le ministre de
l'éducation nationale, de l'enseignement supérieur et de la recherche après la publication de l'audit
(13 avril 2006) concernant les missions, l'organisation et les compétences de l'Agence pour l'enseignement
français à l'étranger (AEFE) l'état actuel de concrétisation de la proposition tendant à assurer la mise en
adéquation des moyens et de l'organisation de l'AEFE avec l'exercice de ses nouvelles compétences à l'égard
des opérations immobilières. - Question transmise à M. le ministre des affaires étrangères.

Texte de la réponse

Comme l'a écrit le ministre des affaires étrangères au ministre délégué au budget et à la réforme de l'État, le
rapport de la mission d'audit de modernisation sur les compétences immobilières de l'agence pour
l'enseignement français à l'étranger (AEFE), apporte un éclairage particulièrement précis sur les conditions
nécessaires au maintien et au développement du réseau des lycées français à l'étranger, dont la contribution au
rayonnement culturel et linguistique de notre pays revêt une importance primordiale. Les recommandations
d'ordres juridique et technique formulées dans ce rapport devraient aboutir, pour plusieurs d'entre elles, à des
modifications de textes réglementaires. S'agissant de la recherche de financements innovants, plusieurs
opérations éligibles à des partenariats public-privé ont d'ores et déjà été lancées, par exemple sur le lycée du
Caire, pour lequel une consultation est en cours, ou pour celui de Londres qui est au stade des études
préliminaires. Par ailleurs, l'AEFE proposera prochainement à ses tutelles les grandes orientations d'un contrat
d'objectifs et de moyens qui intégrera sa politique immobilière et les modalités de son financement.
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